
回答者数：４１8名

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 合計

237 142 30 9 418

57% 34% 7% 2% 100%

259 123 26 10 418

63% 29% 6% 2% 100%

263 123 25 7 418

63% 29% 6% 2% 100%

136 147 82 53 418

33% 34% 20% 13% 100%

189 160 50 19 418

45% 38% 12% 5% 100%

212 167 29 10 418

51% 40% 7% 2% 100%

328 73 13 4 418

79% 17% 3% 1% 100%

174 190 40 14 418

42% 45% 10% 3% 100%

201 162 46 9 418

48% 39% 11% 2% 100%

218 140 43 17 418

53% 33% 10% 4% 100%

266 99 30 23 418

63% 24% 7% 6% 100%

259 103 33 23 418

61% 25% 8% 6% 100%

270 126 14 8 418

65% 30% 3% 2% 100%

〔　考察　〕

　・児童が高く評価している点は，以下の2点である。
　　①問７　　　行事が楽しい。
　　②問１３　　避難訓練等で落ち着いて行動している。

・児童が不十分な点もあると感じている点は，以下の点である。（Ａ・Ｂ評価が８割を超えないもの）
　　①問４　　困ったときに教員に相談すること
　
　問４の結果より，教職員は、児童自らから声をかけにくい場合があることを理解し、積極的な生徒指導を行っていけるようにし
ていきたい。ただ、問３「先生は、あなたの話を聞いていてくれていると思いますか。」　についての肯定的評価（A、B）は９２％あ
る。児童が話しかけてきたときには、今後もしっかりと受け止めていきたい。
   「授業がわかりやすい」と答えている児童は、９０％を超えるが、「授業が楽しい」と答えている児童は、８０％程度なので、今
後とも学習意欲の向上を含め、楽しくてわかりやすい授業作りに向けて、研修を行っていきたい。

8 あなたは，すすんであいさつをしてるとおもいますか。

9
あなたは，いっしょうけんめいにそうじをしているとおもい
ますか。

10
せいかつかのしょくぶつのがくしゅうや，たんぼなどのさい
ばいはたのしいですか。

A：当てはまる　　B大体当てはまる　　C:あまり当てはまらない　　D当てはまらない

13
ひなんくんれんやほんとうのじしんのときに，おちついてこ
うどうできたとおもいますか。

11 いきもののせわはたのしいですか。

12
こうかにあるように，二小のめざしているこどものすがたを
おぼえていますか。

平成３０年度　「学校に関するアンケート」 学校評価アンケート結果（児童アンケート）

1 あなたは，がっこうはたのしいとおもいますか。

2
あなたは，ともだちとなかよくべんきょうしたり，あそんだり
しているとおもいますか。

3
せんせいは，あなたのはなしをきいてくれているとおもい
ますか。

4
あなたは，こまったときには，せんせいにそうだんしていま
すか。

5 あなたは，じゅぎょうがたのしいとおもいますか。

6 あなたは，じゅぎょうがわかりやすいとおもいますか。

7
あなたは，うんどうかいやえんそく，二小まつりなどのぎょ
うじがたのしいですか。
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回答者数：４１8名

〔　考察　〕

　・児童が高く評価している点は，以下の2点である。
　　①問７　　　行事が楽しい。
　　②問１３　　避難訓練等で落ち着いて行動している。

・児童が不十分な点もあると感じている点は，以下の点である。（Ａ・Ｂ評価が８割を超えないもの）
　　①問４　　困ったときに教員に相談すること
　
　問４の結果より，教職員は、児童自らから声をかけにくい場合があることを理解し、積極的な生徒指導を行っていけるようにし
ていきたい。ただ、問３「先生は、あなたの話を聞いていてくれていると思いますか。」　についての肯定的評価（A、B）は９２％あ
る。児童が話しかけてきたときには、今後もしっかりと受け止めていきたい。
   「授業がわかりやすい」と答えている児童は、９０％を超えるが、「授業が楽しい」と答えている児童は、８０％程度なので、今
後とも学習意欲の向上を含め、楽しくてわかりやすい授業作りに向けて、研修を行っていきたい。
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